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natura
Effetti che richiamano il calore e l’autenticità delle superfi ci naturali, 
riproponendone trame e colori, conservando le caratteristiche e le 
infi nite soluzioni applicative del granito ceramico.

Styles evoking the genuine warmth of natural materials, taking up their textures and colours while keeping the qualities and infi nite application 
options of ceramic granite./ Effekte, die an die Wärme und Authentizität natürlicher Oberfl ächen erinnern, indem sie Muster und Farben neu 
interpretieren und die Eigenschaften und unendlichen Anwendungsmöglichkeiten des Keramikgranits bewahren. / Des effets qui évoquent 
l’aspect chaude et authentique des surfaces naturelles, dans une réédition de ses trames et de ses couleurs, gardant du granit céramique 
les caractéristiques et les innombrables solutions d’application. / Efectos que recuerdan la calidez y la autenticidad de las superfi cies 
naturales, de las que vuelven a proponer sus tramas y colores, a la vez que conservan las características y las infi nitas soluciones aplicativas 
del granito cerámico. / Воссоздание эффекта тепла и подлинности натуральных поверхностей при интерпретации их рисунка и цвета 

и сохранении свойственных керамограниту характеристик и многогранности использования.



modulare
Modular
Modular
Modulaire
Modular
Модульный

monocalibro
Single work-size
In einem Werkmass
Monocalibre
Monocalibre
монокалиберный
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squadrato e rettifi cato
Squared and rectifi ed
Rechtwinkling und geschliffen
Équarri et rectifi é
Escuadrado y rectifi cado
квадратный и шлифованный

colorato nella massa
Full-body coloured
In der Masse gefärbt
Coloré dans la masse
Coloreado en la masa
окрашенный в массе

monospessore
Single thickness
Einschichtig
Monoépaisseur
Monoespesor
одной толщины

2 superfi ci, naturale e lappata_3 formati_7 colori

2 surfaces, natural and smooth _ 3 sizes _ 7 colours
2 Oberfl ächen, natur-unpoliert und geläppt _ 3 Formate _ 7 Farben

2 surfaces, naturelle et rodée _ 3 formats _ 7 couleurs
2 superfi cies, natural y pulido _ 3 formatos _ 7 colores
2 поверхности, натуральная и полуполированная  _ 3 формата_ 7 цветов
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terra NR 04
Terra NR 04 NAT - 60x60 / 24”x24” + Tozzetto 4 - 1,8x1,8 / 3/4”x3/4”
Lines 2 NAT - 1,8x30 / 3/4”x12”
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NR04 terra

06

Terra NR 04 NAT - 60x60 / 24”x24” + Tozzetto 4 - 1,8x1,8 / 3/4”x3/4”
Lines 2 NAT - 1,8x30 / 3/4”x12”

60x60
+lines
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Terra NR 04 NAT - 60x60 / 24”x24” + Tozzetto 4 - 1,8x1,8 / 3/4”x3/4”
Lines 2 NAT - 1,8x30 / 3/4”x12”

Estetica raffi nata,
grazie ai formati modulari,
monospessore
e monocalibro.

natura
Sophisticated beauty through modular sizes and 
single work-sizes and thicknesses. / Raffi nierte 
Ästhetik dank modularer Formate, gleicher Stärke 
und eines Werkmaßes. / Une esthétique tout en 
fi nesse, grâce aux formats modulaires, 
mono-épaisseur et monocalibre. / Estética refi nada 
gracias a los formatos modulares, de un solo 
espesor y monocalibre. / Изысканный внешний 

вид, благодаря использованию модульных, 

однотолщинных и однокалиберных форматов  



Mirra NR 01 NAT - 20x60 / 8”x24” + Bacchetta Alluminio - 1x60 / 2/5”x24”
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mirra NR 01



Mirra NR 01 NAT - 20x60 / 8”x24” + Bacchetta Alluminio - 1x60 / 2/5”x24”

NR01
mirra

+ bacchetta
alluminio30x60

Mirra NR 01 NAT - 20x60 / 8”x24” 

Bacchetta Alluminio - 1x60 / 2/5”x24”
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Coloniale NR 02 NAT - 60x60 / 24”x24” + 20x60 / 8”x24 +  Squared Insert 2 - 60x60 / 24”x24” + Gradino M - 30x60 / 12”x24”
Nocciola NR 03 - Lines 3 NAT - 30x60 / 12”x24” + Squared 3 - 20x20 / 8”x8”

coloniale NR 02



NR02+ squaredinsert

60x60+ lines

+ gradino M
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Coloniale NR 02 NAT - 60x60 / 24”x24” +  Squared Insert 2 - 60x60 / 24”x24” 
Nocciola NR 03 - Lines 3 NAT - 30x60 / 12”x24” + Squared 3 - 20x20 / 8”x8”

coloniale
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argilla NR 05
Argilla NR 05 NAT - 60x60 / 24”x24” + 30x60 / 12”x24” + Squared Insert 5 - 60x60 / 24”x24” + Bacchetta Alluminio - 1x60 / 2/5”x24”
Incenso NR 07 NAT - Squared 7 20x20 / 8”x8”
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30x60
argillaNR05

squared insert
+ bacchetta

alluminio

60x60

Argilla NR 05 NAT - Squared Insert 5 - 60x60 / 24”x24”
Incenso NR 07 NAT - Squared 7 20x20 / 8”x8” Argilla NR 05 NAT - 30x60 / 12”x24” + Bacchetta Alluminio - 1x60 / 2/5”x24”



Nocciola NR 03 NAT 
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Nocciola NR 03 NAT - 60x60 / 24”x24” + Wall - 60x60 / 24”x24”

nocciola NR 03
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nocciolaNR03

wall60x60

Wall - 60x60 / 24”x24”

Nocciola NR 03 NAT - 60x60 / 24”x24”
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Incenso NR 07 NAT - 60x60 / 24”x24” + Iron 7 - 60x60 / 24”x24”
Muschio NR 06 NAT - 60x60 / 24”x24” + Squared Insert 6 60x60 / 24”x24” + Black Stone 20x20 / 8”x8”

incenso NR 07 + muschio NR 06 



17



Incenso NR 07 NAT - 60x60 / 24”x24” + Iron 7 - 60x60 / 24”x24”

Natura turns any space into an appealing place of comfort and style. / 
Natura macht jeden Raum faszinierend, elegant und ausdrucksstark. / 

Natura transforme tous les espaces en autant de lieux séduisants, élégants 
et évocateurs.  / Natura transforma cualquier espacio en un ambiente 

acogedor, elegante y cargado de evocación. / “Natura” трансформирует 

любое пространство в полное очарования и элегантности место.

Natura trasforma
ogni spazio in un luogo
coinvolgente, elegante

ed evocativo

natura 
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Incenso NR 07 NAT - 60x60 / 24”x24”
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NR07

Incenso NR 07 NAT - 60x60 / 24”x24” + Iron 7 - 60x60 / 24”x24”

60x60

incenso

Iron 7

muschio
+ black stone

NR06

Muschio NR 06 NAT - 60x60 / 24”x24” + Squared Insert 6 60x60 / 24”x24” + Black Stone 20x20 / 8”x8”
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i n c e n s om u s c h i oa rg i l l at e r r an o c c i o l ac o l o n i a l em i r r a

terra
coloniale

mirraincenso muschio
nocciola

argilla
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gamma
Natura garantisce alto contenuto estetico. In perfetta sintonia 
con gli elementi originari, i sette colori e le ricercate fi niture della 
collezione donano intimità e prestigio ad ogni ambiente. 

Natura’s beauty means excellent aesthetic quality. In perfect accord with the original elements, the collection’s seven colours and fi ne 
fi nishes grace any space with a feel of intimacy and exclusive quality.  / Natura garantiert einen hohen ästhetischen Gehalt. In perfektem 
Zusammenspiel mit den Grundelementen verleihen die sieben Farben und die raffi nierten Oberfl ächen dieser Kollektion jedem Ambiente 
Behaglichkeit und Prestige. / Natura: un contenu esthétique élevé. En parfaite harmonie avec les éléments d’origine, les sept coloris 
existants et les fi nitions soignées de la collection donnent à chaque pièce autant d’intimité que de charme. / La estética de Natura 
garantiza un fuerte contenido decorativo. En perfecta sintonía con los elementos primitivos, los siete colores y los exclusivos acabados 
de la colección aportan intimidad y prestigio a cualquier ambiente. / Эстетика серии “Natura” гарантирует ее высокие эстетические 

качества. Воспроизводя в совершенстве красоту природы, семь цветов и изысканная отделка коллекции придадут уют и престиж 

любому интерьеру.



22
NAT: naturale - natural - natur/unpoliert - naturelle - natural - натуральный LAPP: lappato - smooth surface - geläppt - rodée - pulido - полированный

60x60 / 24”x24” NAT SQ - LAPP SQ

30x60 / 12”x24” NAT SQ - LAPP SQ

20x60 / 8”x24” NAT SQ - LAPP SQ

LI57 Wall NAT 60x60 / 24”x24”LI28 Iron 1 NAT 60x60 / 24”x24” LI35 Squared Insert 1 NAT 60x60 / 24”x24”

LI21 Tozzetto 1 NAT 1,8x1,8 / 3⁄4”x3⁄4”LI50 Lines 1 NAT 30x60 / 12”x24”

LI42 Squared 1
NAT 20x20 / 8”x8”

LI49 Black Stone 
NAT  20x20 / 8”x8”

IR98 Bacchetta Vetro Tessuto 1,8x60 / 3⁄4”x24”

IP05 Bacchetta Alluminio 1x60 / 2⁄5”x24”

IR97 Bacchetta Vetro Opaco 1,8x60 / 3⁄4”x24”

Decori Dekors Dekore Decors Decoros Декоры
mirra  / NR 01

ASPETTO UNIFORME
UNIFORM APPEARANCE
EINHEITLICHES AUSSEHEN
ASPECT UNIFORME
ASPECTO UNIFORME
ОДНОРОДНАЯ ПОВЕРХНОСТЬ

V1

R10
SKID RESISTANCE
ASTM C 1028-96
WET and DRY:  ≥ 0,60

valore nominale 
nominal value

10,5 mm
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60x60 / 24”x24” NAT SQ - LAPP SQ

30x60 / 12”x24” NAT SQ - LAPP SQ

20x60 / 8”x24” NAT SQ - LAPP SQ

LI57 Wall NAT 60x60 / 24”x24”LI29 Iron 2 NAT 60x60 / 24”x24” LI36 Squared Insert 2 NAT 60x60 / 24”x24”

LI22 Tozzetto 2 NAT 1,8x1,8 / 3⁄4”x3⁄4”LI51 Lines 2 NAT 30x60 / 12”x24”

LI43 Squared 2
NAT 20x20 / 8”x8”

LI49 Black Stone 
NAT  20x20 / 8”x8”

IR98 Bacchetta Vetro Tessuto 1,8x60 / 3⁄4”x24”

IP05 Bacchetta Alluminio 1x60 / 2⁄5”x24”

IR97 Bacchetta Vetro Opaco 1,8x60 / 3⁄4”x24”

Decori Dekors Dekore Decors Decoros Декоры
coloniale  / NR 02

NAT: naturale - natural - natur/unpoliert - naturelle - natural - натуральный LAPP: lappato - smooth surface - geläppt - rodée - pulido - полированный

ASPETTO UNIFORME
UNIFORM APPEARANCE
EINHEITLICHES AUSSEHEN
ASPECT UNIFORME
ASPECTO UNIFORME
ОДНОРОДНАЯ ПОВЕРХНОСТЬ

V1

R10
SKID RESISTANCE
ASTM C 1028-96
WET and DRY:  ≥ 0,60

valore nominale 
nominal value

10,5 mm
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60x60 / 24”x24” NAT SQ - LAPP SQ

30x60 / 12”x24” NAT SQ - LAPP SQ

20x60 / 8”x24” NAT SQ - LAPP SQ

LI57 Wall NAT 60x60 / 24”x24”LI30 Iron 3 NAT 60x60 / 24”x24” LI37 Squared Insert 3 NAT 60x60 / 24”x24”

LI23 Tozzetto 3 NAT 1,8x1,8 / 3⁄4”x3⁄4”LI52 Lines 3 NAT 30x60 / 12”x24”

LI44 Squared 3
NAT 20x20 / 8”x8”

LI49 Black Stone 
NAT  20x20 / 8”x8”

IR98 Bacchetta Vetro Tessuto 1,8x60 / 3⁄4”x24”

IP05 Bacchetta Alluminio 1x60 / 2⁄5”x24”

IR97 Bacchetta Vetro Opaco 1,8x60 / 3⁄4”x24”

nocciola  / NR 03
Decori Dekors Dekore Decors Decoros Декоры

NAT: naturale - natural - natur/unpoliert - naturelle - natural - натуральный LAPP: lappato - smooth surface - geläppt - rodée - pulido - полированный

ASPETTO UNIFORME
UNIFORM APPEARANCE
EINHEITLICHES AUSSEHEN
ASPECT UNIFORME
ASPECTO UNIFORME
ОДНОРОДНАЯ ПОВЕРХНОСТЬ

V1

R10
SKID RESISTANCE
ASTM C 1028-96
WET and DRY:  ≥ 0,60

valore nominale 
nominal value

10,5 mm
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60x60 / 24”x24” NAT SQ - LAPP SQ

30x60 / 12”x24” NAT SQ - LAPP SQ

20x60 / 8”x24” NAT SQ - LAPP SQ

LI57 Wall NAT 60x60 / 24”x24”LI31 Iron 4 NAT 60x60 / 24”x24” LI38 Squared Insert 4 NAT 60x60 / 24”x24”

LI24 Tozzetto 4 NAT 1,8x1,8 / 3⁄4”x3⁄4”LI53 Lines 4 NAT 30x60 / 12”x24”

LI45 Squared 4
NAT 20x20 / 8”x8”

LI49 Black Stone 
NAT  20x20 / 8”x8”

IR98 Bacchetta Vetro Tessuto 1,8x60 / 3⁄4”x24”

IP05 Bacchetta Alluminio 1x60 / 2⁄5”x24”

IR97 Bacchetta Vetro Opaco 1,8x60 / 3⁄4”x24”

terra  / NR 04
Decori Dekors Dekore Decors Decoros Декоры

NAT: naturale - natural - natur/unpoliert - naturelle - natural - натуральный LAPP: lappato - smooth surface - geläppt - rodée - pulido - полированный

ASPETTO UNIFORME
UNIFORM APPEARANCE
EINHEITLICHES AUSSEHEN
ASPECT UNIFORME
ASPECTO UNIFORME
ОДНОРОДНАЯ ПОВЕРХНОСТЬ

V1

R10
SKID RESISTANCE
ASTM C 1028-96
WET and DRY:  ≥ 0,60

valore nominale 
nominal value

10,5 mm
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60x60 / 24”x24” NAT SQ - LAPP SQ

30x60 / 12”x24” NAT SQ - LAPP SQ

20x60 / 8”x24” NAT SQ - LAPP SQ

LI32 Iron 5 NAT 60x60 / 24”x24” LI39 Squared Insert 5 NAT 60x60 / 24”x24”

LI25 Tozzetto 5 NAT 1,8x1,8 / 3⁄4”x3⁄4”LI54 Lines 5 NAT 30x60 / 12”x24”

LI46 Squared 5
NAT 20x20 / 8”x8”

LI49 Black Stone 
NAT  20x20 / 8”x8”

IR98 Bacchetta Vetro Tessuto 1,8x60 / 3⁄4”x24”

IP05 Bacchetta Alluminio 1x60 / 2⁄5”x24”

IR97 Bacchetta Vetro Opaco 1,8x60 / 3⁄4”x24”

argilla  / NR 05
Decori Dekors Dekore Decors Decoros Декоры

NAT: naturale - natural - natur/unpoliert - naturelle - natural - натуральный LAPP: lappato - smooth surface - geläppt - rodée - pulido - полированный

ASPETTO UNIFORME
UNIFORM APPEARANCE
EINHEITLICHES AUSSEHEN
ASPECT UNIFORME
ASPECTO UNIFORME
ОДНОРОДНАЯ ПОВЕРХНОСТЬ

V1

R10
SKID RESISTANCE
ASTM C 1028-96
WET and DRY:  ≥ 0,60

valore nominale 
nominal value

10,5 mm
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60x60 / 24”x24” NAT SQ - LAPP SQ

30x60 / 12”x24” NAT SQ - LAPP SQ

20x60 / 8”x24” NAT SQ - LAPP SQ

LI33 Iron 6 NAT 60x60 / 24”x24” LI40 Squared Insert 6 NAT 60x60 / 24”x24”

LI26 Tozzetto 6 NAT 1,8x1,8 / 3⁄4”x3⁄4”LI55 Lines 6 NAT 30x60 / 12”x24”

LI47 Squared 6
NAT 20x20 / 8”x8”

LI49 Black Stone 
NAT  20x20 / 8”x8”

IR98 Bacchetta Vetro Tessuto 1,8x60 / 3⁄4”x24”

IP05 Bacchetta Alluminio 1x60 / 2⁄5”x24”

IR97 Bacchetta Vetro Opaco 1,8x60 / 3⁄4”x24”

muschio  / NR 06
Decori Dekors Dekore Decors Decoros Декоры

NAT: naturale - natural - natur/unpoliert - naturelle - natural - натуральный LAPP: lappato - smooth surface - geläppt - rodée - pulido - полированный

ASPETTO UNIFORME
UNIFORM APPEARANCE
EINHEITLICHES AUSSEHEN
ASPECT UNIFORME
ASPECTO UNIFORME
ОДНОРОДНАЯ ПОВЕРХНОСТЬ

V1

R10
SKID RESISTANCE
ASTM C 1028-96
WET and DRY:  ≥ 0,60

valore nominale 
nominal value

10,5 mm
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60x60 / 24”x24” NAT SQ - LAPP SQ

30x60 / 12”x24” NAT SQ - LAPP SQ

20x60 / 8”x24” NAT SQ - LAPP SQ

LI34 Iron 7 NAT 60x60 / 24”x24”

IR98 Bacchetta Vetro Tessuto 1,8x60 / 3⁄4”x24”

LI41 Squared Insert 7 NAT 60x60 / 24”x24”

IP05 Bacchetta Alluminio 1x60 / 2⁄5”x24”

IR97 Bacchetta Vetro Opaco 1,8x60 / 3⁄4”x24”

LI27 Tozzetto 7 NAT 1,8x1,8 / 3⁄4”x3⁄4”LI56 Lines 7 NAT 30x60 / 12”x24”

LI48 Squared 7
NAT 20x20 / 8”x8”

LI49 Black Stone 
NAT  20x20 / 8”x8”

incenso  / NR 07
Decori Dekors Dekore Decors Decoros Декоры

NAT: naturale - natural - natur/unpoliert - naturelle - natural - натуральный LAPP: lappato - smooth surface - geläppt - rodée - pulido - полированный

ASPETTO UNIFORME
UNIFORM APPEARANCE
EINHEITLICHES AUSSEHEN
ASPECT UNIFORME
ASPECTO UNIFORME
ОДНОРОДНАЯ ПОВЕРХНОСТЬ

V1

R10
SKID RESISTANCE
ASTM C 1028-96
WET and DRY:  ≥ 0,60

valore nominale 
nominal value

10,5 mm
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LI51 Lines 2 NAT
30x60 / 12”x24”

Terra NR 04 - 60x60 / 24”x24”

LI24 Tozzetto 4 NAT
1,8x1,8 / 3⁄4”x3⁄4”

Battiscopa - NAT
8x60 / 31⁄4”x24”

Jolly - NAT
1,2x29,8 / 1⁄2”x11”

Angolo Jolly - NAT
1,2x1,2 / 1⁄2”x1⁄2”

Gradino M - NAT
30x60 / 12”x24”

Gradino Ang. M - NAT
30x30 / 12”x12”

Pezzi speciali - Special pieces - Sonderstücke - Pièces spéciales
Piezas especiales - Специальные изделия

Gradino A - NAT/LAPP
30x60 / 12”x24”



Esempi di composizione - Composition examples - Zusammenstellungbeispiele
Exemples de calepinage - Ejemplos de composición - Примеры композиций

Squared Insert 1 NAT
60x60 / 24”x24”+
Squared 1 NAT 20x20 / 8”x8”

Squared Insert 1 NAT
60x60 / 24”x24”+
Squared 2 NAT 20x20 / 8”x8”

Squared Insert 1 NAT
60x60 / 24”x24”+
Squared 3 NAT 20x20 / 8”x8”

Squared Insert 1 NAT
60x60 / 24”x24”+
Squared 4 NAT 20x20 / 8”x8”

Squared Insert 1 NAT
60x60 / 24”x24”+
Black Stone NAT  20x20 / 8”x8”

Squared Insert 2 NAT
60x60 / 24”x24”+
Black Stone NAT  20x20 / 8”x8”

Squared Insert 2 NAT
60x60 / 24”x24”+
Squared 1 NAT 20x20 / 8”x8”

Squared Insert 2 NAT
60x60 / 24”x24”+
Squared 2 NAT 20x20 / 8”x8”

Squared Insert 2 NAT
60x60 / 24”x24”+
Squared 3 NAT 20x20 / 8”x8”

Squared Insert 2 NAT
60x60 / 24”x24”+
Squared 4 NAT 20x20 / 8”x8”

Squared Insert 3 NAT
60x60 / 24”x24”+
Black Stone NAT  20x20 / 8”x8”

Squared Insert 3 NAT
60x60 / 24”x24”+
Squared 1 NAT 20x20 / 8”x8”

Squared Insert 3 NAT
60x60 / 24”x24”+
Squared 2 NAT 20x20 / 8”x8”

Squared Insert 3 NAT
60x60 / 24”x24”+
Squared 3 NAT 20x20 / 8”x8”

Squared Insert 3 NAT
60x60 / 24”x24”+
Squared 4 NAT 20x20 / 8”x8”

Squared Insert 4 NAT
60x60 / 24”x24”+
Black Stone NAT  20x20 / 8”x8”

Squared Insert 4 NAT
60x60 / 24”x24”+
Squared 1 NAT 20x20 / 8”x8”

Squared Insert 4 NAT
60x60 / 24”x24”+
Squared 2 NAT 20x20 / 8”x8”

Squared Insert 4 NAT
60x60 / 24”x24”+
Squared 3 NAT 20x20 / 8”x8”

Squared Insert 4 NAT
60x60 / 24”x24”+
Squared 4 NAT 20x20 / 8”x8”
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Squared Insert 5 NAT
60x60 / 24”x24”+
Squared 5 NAT 20x20 / 8”x8”

Squared Insert 5 NAT
60x60 / 24”x24”+
Squared 6 NAT 20x20 / 8”x8”

Squared Insert 5 NAT
60x60 / 24”x24”+
Squared 7 NAT 20x20 / 8”x8”

Squared Insert 5 NAT
60x60 / 24”x24”+
Black Stone NAT  20x20 / 8”x8”

Squared Insert 6 NAT
60x60 / 24”x24”+
Squared 5 NAT 20x20 / 8”x8”

Squared Insert 6 NAT
60x60 / 24”x24”+
Squared 6 NAT 20x20 / 8”x8”

Squared Insert 6 NAT
60x60 / 24”x24”+
Squared 7 NAT 20x20 / 8”x8”

Squared Insert 6 NAT
60x60 / 24”x24”+
Black Stone NAT  20x20 / 8”x8”

Squared Insert 7 NAT
60x60 / 24”x24”+
Squared 5 NAT 20x20 / 8”x8”

Squared Insert 7 NAT
60x60 / 24”x24”+
Squared 6 NAT 20x20 / 8”x8”

Squared Insert 7 NAT
60x60 / 24”x24”+
Black Stone NAT  20x20 / 8”x8”

Squared Insert 7 NAT
60x60 / 24”x24”+
Squared 7 NAT 20x20 / 8”x8”
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Schemi di posa - Laying patterns - Verlege muster - Plans de pose
Esquemas de colocación - варианты укладки

60x60 / 24”x24”= 75%

20x60 / 8”x24”= 25%

60x60 / 24”x24”= 60%

20x60 / 8”x24”= 40%

3

30x60 / 8”x24”= 60%

20x60 / 8”x24”= 40%

4

60x60 / 24”x24”= 54,5%

20x60 / 8”x24”= 18,2%

30x60 / 8”x24”= 27,3%

21
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60x60 / 24”x24”= 75%

20x60 / 8”x24”= 25%

5

60x60 / 24”x24”= 54,5%

20x60 / 8”x24”= 18,2%

30x60 / 8”x24”= 27,3%

6

20x60 / 8”x24”= 100% 20x60 / 8”x24”= 40%

30x60 / 8”x24”=60%

7 8



60x60 24”x24”

    

30x60 12”x24” 20x60 8”x24” Iron 
60x60 24”x24”

Squared Insert
60x60 24”x24”

Wall
60x60 24”x24”

Lines 
30x60 12”x24”

FORMATI  SIZES  FORMATS  FORMATE  FORMATOS  ФОРМАТЫ DECORI  DEKORS  DEKORE  DECORS  DECOROS  ДЕКОРЫ

NAT SQ LAPP SQ NAT SQ LAPP SQ NAT SQ LAPP SQ NAT NAT NAT NAT

LG03 LG28 LG10 LG35 LG17 LG42 LI28 LI35 LI57 LI50

LG04 LG29 LG11 LG36 LG18 LG43 LI29 LI36 LI57 LI51

LG05 LG30 LG12 LG37 LG19 LG44 LI30 LI37 LI57 LI52

LG06 LG31 LG13 LG38 LG20 LG45 LI31 LI38 LI57 LI53

LG07 LG32 LG14 LG39 LG21 LG46 LI32 LI39 - LI54

LG08 LG33 LG15 LG40 LG22 LG47 LI33 LI40 - LI55

LG09 LG34 LG16 LG41 LG23 LG48 LI34 LI41 - LI56

MIRRA

COLONIALE

NOCCIOLA

TERRA

ARGILLA

MUSCHIO

INCENSO
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peso lordo per scatola gross weight per box 
- Bruttogewicht pro Karton - poids brut par boîte -
 peso bruto por caja - Вес брутто коробки

pezzi per scatola - pieces for box
Stück pro Karton - piècés pour bôite
piezas por caja - Штук в коробке

mq. scatola - mq. box - mq. Karton 
mq. bôite - mq. caja - кв.м в 
коробке

scatola/pallet - box/pallet
Karton/Pallet - bôite/pallet caja/pal-
let - коробок в палете

mq./pallet

25,30 25,30 25,30 25,30 23,60 23,60 - - - -

3 3 6 6 8 8 2 2 2 2

1,08 1,08 1,08 1,08 0,96 0,96 - - - -

36 36 40 40 36 36 - - - -

38,88 38,88 43,20 43,20 34,56 34,56 - - - -

colours + sizes

LIEVE VARIAZIONE
SLIGHT VARIATION
LEICHTE SCHATTIERUNG
LEGERE VARIATION
LIGERA VARIACIÓN
ЕГКОЕ ИЗМЕНЕНИЕ

V2ASPETTO UNIFORME
UNIFORM APPEARANCE
EINHEITLICHES AUSSEHEN
ASPECT UNIFORME
ASPECTO UNIFORME
ОДНОРОДНАЯ ПОВЕРХНОСТЬ

V1 V3 MODERATA VARIAZIONE
MODERATE VARIATION
MÄSSIGE SCHATTIERUNG
VARIATION MODEREE
MODERADA VARIACIÓN
УМЕРЕННОЕ ИЗМЕНЕНИЕ

V4 FORTE STONALIZZAZIONE
SUBSTANTIAL VARIATION
STARKE SCHATTIERUNG
EFFET DENUANCE TRES ACCENTUE
CONTRASTE DE TONALIDAD ELEVADO
СИЛЬНОЕ ОБЕСЦВЕЧИВАНИЕ



”
Squared

20x20 8”x8”
Black Stone
20x20 8”x8”

Tozzetto
1,8x1,8 3⁄4”x 3⁄4”

Bacchetta
vetro_tessuto
1,8x60 3⁄4”x24”

Bacchetta
vetro_opaco

1,8x60 3⁄4”x24”

Bacchetta
Alluminio

1x60 2⁄5”x24”
Jolly

1,2x29,8 1⁄2”x11”
Angolo Jolly

1,2x1,2 1⁄2”x1⁄2”
Battiscopa*

8x60 31⁄5”x24”
Gradino “M”

30x60 12”x24”
Gradino Ang.“M”
30x30 12”x12”

Gradino “A”
30x60 12”x24”

PEZZI SPECIALI  SPECIAL PIECES  SONDERSTÜCKE  PIÈCES SPÉCIALES  PIEZAS ESPECIALES  СПЕЦИАЛЬНЫЕ ИЗДЕЛИЯ

NAT NAT NAT NAT NAT NAT NAT NAT NAT LAPP

LI42 LI49 LI21 IR98 IR97 IP05 LI85 LI92 LI61 LI68 LI75 LQ70 LQ77

LI43 LI49 LI22 IR98 IR97 IP05 LI86 LI93 LI62 LI69 LI76 LQ71 LQ78

LI44 LI49 LI23 IR98 IR97 IP05 LI87 LI94 LI63 LI70 LI77 LQ72 LQ79

LI45 LI49 LI24 IR98 IR97 IP05 LI88 LI95 LI64 LI71 LI78 LQ73 LQ80

LI46 LI49 LI25 IR98 IR97 IP05 LI89 LI96 LI65 LI72 LI79 LQ74 LQ81

LI47 LI49 LI26 IR98 IR97 IP05 LI90 LI97 LI66 LI73 LI80 LQ75 LQ82

LI48 LI49 LI27 IR98 IR97 IP05 LI91 LI98 LI67 LI74 LI81 LQ76 LQ83
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- - - - - - - - - - - -

4 4 4 5 5 10 14 12 10 4 4 8

- - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - -

* Finitura a becco di civetta / One-round edge shaping / Ausführung mit Eckabrundung / Façonnage à bord rond / Acabado canto romo / Плитка с завалом

Per mantenere la modularità è necessaria una fuga di 2 mm. La richiesta 
di posa modulare deve essere espressamente indicata nell’ordine. Si 
consiglia l‘utilizzo di stucchi colorati in sintonia con i colori dei fondi. 
      
 

   

To maintain modularity, the use of a 2 mm joint is required. The request 
for a modular tiling layout must be clearly stated in the order. We 
recommend the use of coloured grouts that match the background tiles.
/ Um die Modularität zu erhalten, muß man das Material auf eine Fuge 
von 2 mm beachten. Der Wunsch einer modularen Verlegung muss in 
der Bestellung ausdrücklich angegeben werden. Wir empfehlen die 
Verwendung von farbigen Fugenmassen, die farblich mit den Grundfl iesen 
übereinstimmen. / Pour garder la modularité, il est nécessaire de réaliser un 
joint de 2 mm. La demande de pose modulaire doit être indiquée expressément 

au moment de la commande. Nous vous conseillons d’avoir recours
à des produits de jointoiement colorés assortis aux couleurs des carreaux
de fond. / Para seguir teniendo la modularidad es necesario hacer una junta de 
2 mm. La petición de colocación modular deberá indicarse expresamente en el 
pedido. Se aconseja utilizar materiales coloreados para relleno de juntas que 
combinen bien con los colores de los azulejos de fondo. / Модульная укладка 
плитки должна выполняться со швом 2 мм. Необходимость модульной укладки 
должна быть четко указана в заказе. Рекомендуется использования цветной, 
сочетающейся с основным цветом плитки, замазки.
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CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL DATA
TECHNISCHE DATEN
CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
CARACTERISTICAS TECNICAS
ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

NORMA
STANDARD
NORM
NORME
NORMA
ЗНАЧЕНИЯ

VALORI PRESCRITTI DALLE NORME EN 14411 - G
INTERNATIONAL STANDARDS EN 14411 - G
INTERNATIONALE NORMWERTE EN 14411 - G
VALEURS PREVUES PAR LES NORMES INTERNATIONALES EN 14411 - G
VALORES PREVISTOS POR LAS NORMAS EN 14411 - G
ПРЕДУСМОТРЕННЫЕ СТАНДАРТОМ EN 14411-G

*VALORE MEDIO MIRAGE
 MIRAGE  AVERAGE VALUE
 MIRAGE MITTELWERT
 VALEURS MOYEN MIRAGE
 VALOR MEDIO MIRAGE
 СРЕДНЕЕ ЗНАЧЕНИЕ MIRAGE

CARATTERISTICHE DIMENSIONALI  SIZE CHARACTERISTICS
MASSEIGENSCHAFTEN DETERMINATION DES CARACTERISTIQUES DIMENSIONELLES
CARACTERÍSTICAS DIMENSIONALES РАЗМЕРНЫЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

LATI
SIDES
SEITEN
COTES
CANTOS
РАЗМЕРЫ СТОРОН

EN ISO
10545-2

± 0,6% MAX ±0,1%

SPESSORE 
THICKNESS
DICKE
EPAISSEUR
ESPESOR
ТОЛЩИНА

EN ISO
10545-2 ± 5,0% MAX ± 2%

RETTILINEITÀ DEGLI SPIGOLI 
STRAIGTHNESS OF SIDES
GERADLINIGKEIT DER KANTEN
RECTITUDE DES ARETES 
RECTIDUD DE LOS CANTOS
КОСОУГОЛЬНОСТЬ

EN ISO
10545-2 ± 0,5% MAX ± 0,0%

ORTOGONALITÀ
RECTANGULARITY
RECHTWINKLIGKEIT 
PERPENDICULARITÉ
ORTOGONALIDAD
КРИВИЗНА СТОРОН

EN ISO
10545-2 ± 0,6% MAX ± 0,1%

PLANARITÀ
SURFACE FLATNESS
EBENFLÄCHIGKEIT
PLANEITE DE SURFACE
PLANEIDAD
КРИВИЗНА ЛИЦЕВОЙ ПОВЕРХНОСТИ

EN ISO
10545-2 ± 0,5% MAX ± 0,1%

ASSORBIMENTO D’ACQUA
WATER ABSORPTION
WASSERAUFNAHME
ABSORPTION D’EAU
ABSORCIÓN DE AGUA
ВОДОПОГЛОЩЕНИЕ

EN ISO
10545-3 ≤ 0,5% 0,07%

RESISTENZA ALLA FLESSIONE
FLEXION RESISTANCE
BIEGEFESTIGKEIT
RESISTANCE A LA FLEXION
RESISTENCIA A LA FLEXIÓN
ПРЕДЕЛ ПРОЧНОСТИ ПРИ ИЗГИБЕ

EN ISO
10545-4

S ≥ 700 N (< 7,5 mm)
S ≥ 1.300 N (< 7,5 mm)

R ≥ 35 N/mm2.

R 53,4 N/mm2.

RESISTENZA ALL’URTO
IMPACT RESISTANCE
STOSSFESTIGKEIT
RESISTANCE AUX CHOCS
RESISTENCIA A LOS GOLPES
УДАРОСТОЙКОСТЬ

EN ISO
10545-5

METODO DI PROVA DISPONIBILE
TESTS METHOD AVAILABLE

PRUEFUNG VERFUGBAR
METHODE D’ESSAI DISPONIBLE

METODO DE LABORATORIO DISPONIBLE
ДОСТУПНЫЙ МЕТОД ИСПЫТАНИЯ

0,81

RESISTENZA ALL’ABRASIONE
ABRASION RESISTANCE
ABRIEBFESTIGKEIT
RESISTANCE A L’ABRASION
RESISTENCIA A LA ABRASIÓN
СТОЙКОСТЬ К ИСТИРАНИЮ

EN ISO
10545-6 ≤ 175 mm3 143 mm3

COEFFICIENTE DI DILATAZIONE TERMICA LINEARE
COEFFICIENT OF LINEAR THERMAL-EXPANSION
LINEARER WÄRMEAUSDEHNUNGSKOEFFIZIENT
COEFFICIENT DE DILATATION THERMIQUE LINEAIRE
COEFICIENTE DE DILATACIÓN TÉRMICA LINEAL
КОЭФФИЦИЕНТ ЛИНЕЙНОГО ТЕРМИЧЕСКОГО РАСШИРЕНИЯ

EN ISO
10545-8 6,0x10-6°C-1

RESISTENZA AGLI SBALZI TERMICI
RESISTANCE TO THERMAL SHOCKS
BESTÄNDIGKEIT GEGEN TEMPERATURSCHWANKUNGEN 
RESISTANCE AUX CHOCS THERMIQUES
RESISTENCIA A LOS CHOQUES  TÉRMICOS
СТОЙКОСТЬ К ПЕРЕПАДАМ ТЕМПЕРАТУРЫ

EN ISO
10545-9

METODO DI PROVA DISPONIBILE
TESTS METHOD AVAILABLE

PRUEFUNG VERFUGBAR
METHODE D’ESSAI DISPONIBLE

METODO DE LABORATORIO DISPONIBLE
ДОСТУПНЫЙ МЕТОД ИСПЫТАНИЯ

NESSUN DANNO
NO DAMAGE

KEIN SCHADEN
AUCUN DOMMAGE

NINGUN DANO
БЕЗ ПОВРЕЖДЕНИЙ

RESISTENZA AL GELO
FROST RESISTANCE
FROSTBESTÄNDIGKEIT
RESISTANCE AU GEL
RESISTENCIA  AL HIELO
МОРОЗОСТОЙКОСТЬ

EN ISO
10545-12

NESSUN DANNO
NO DAMAGE

KEIN SCHADEN
AUCUN DOMMAGE

NINGUN DANO
БЕЗ ПОВРЕЖДЕНИЙ

NESSUN DANNO
NO DAMAGE

KEIN SCHADEN
AUCUN DOMMAGE

NINGUN DANO
БЕЗ ПОВРЕЖДЕНИЙ

RESISTENZA ALL’ATTACCO CHIMICO 
RESISTANCE TO CHEMICALS
CHEMIKALIENBESTÄNDIGKEIT
RESISTANCE A L’ATTAQUE CHIMIQUE
RESISTENCIA QUÍMICA
ХИМИЧЕСКАЯ СТОЙКОСТЬ

EN ISO
10545-13

UB MIN.
UB MIN.
UB MIN.
UB MIN.
UB MIN.
UB MIN.

UA ULA UHA

RESISTENZA ALLE MACCHIE
RESISTANCE TO STAINS
FLECKENBESTÄNDIGKEIT
RESISTANCE AUX TACHES
RESISTENCIA A LAS MANCHAS
УСТОЙЧИВОСТЬ К ПЯТНООБРАЗОВАНИЮ

EN ISO
10545-14 5

CESSIONE DI PIOMBO E CADMIO
LEAD AND CADMIUM DISCHARGE
ABGABE  VON BLEI UND CADMIUM
PERTE DE PLOMB ET CADMIUM 
CESIÓN DE PLOMO Y CADMIO
ВЫДЕЛЕНИЕ СВИНЦА И КАДМИЯ

EN ISO
10545-15

METODO DI PROVA DISPONIBILE
TESTS METHOD AVAILABLE

PRUEFUNG VERFUGBAR
METHODE D’ESSAI DISPONIBLE

METODO DE LABORATORIO DISPONIBLE
ДОСТУПНЫЙ МЕТОД ИСПЫТАНИЯ

< AL LIMITE DI RILEVAMENTO
< THAN INSTRUMENT LIMIT

 < UNMESSBARES WERT
< LIMITE DE L’INSTRUMENT
< LIMITE DEL INSTRUMENTO

< НА ПРЕДЕЛЕ ОПРЕДЕЛИМОСТИ

SCIVOLOSITÀ
SKID RESISTANCE
RUTSCHWERT
GLISSANCE
ADHERENCIA
СКОЛЬЗКОСТЬ

DM. 236/89 
BCRA > 0,40 > 0,40

STANDARD EN 14411 - G

* COME DA CERTIFICATO NR. 2361/2006; NR. 2286/2006; NR. 2288/2006; NR. 2289/2006; NR. 2285/2006; NR. 2287/2006; NR. 189/2006; NR. 2439/2006; NR. 2477/2006 ; NR. 2476/2006 ; NR. 2531/2006. _ ACCORDING TO TEST REPORT NR. 2361/2006; NR. 
2286/2006; NR. 2288/2006; NR. 2289/2006; NR. 2285/2006; NR. 2287/2006; NR. 189/2006; NR. 2439/2006; NR. 2477/2006 ; NR. 2476/2006; NR. 2531/2006. _ LAUT ZEUGNISS NR. 2361/2006; NR. 2286/2006; NR. 2288/2006; NR. 2289/2006; NR. 2285/2006; 
NR. 2287/2006; NR. 189/2006; NR. 2439/2006; NR. 2477/2006 ; NR. 2476/2006; NR. 2531/2006. _ SELON LE CERTIFICAT NR. 2361/2006; NR. 2286/2006; NR. 2288/2006; NR. 2289/2006; NR. 2285/2006; NR. 2287/2006; NR. 189/2006; NR. 2439/2006; 
NR. 2477/2006 ; NR. 2476/2006; NR. 2531/2006._ COMO RESULTA POR EL CERTIFICADO NR. 2361/2006; NR. 2286/2006; NR. 2288/2006; NR. 2289/2006; NR. 2285/2006; NR. 2287/2006; NR. 189/2006; NR. 2439/2006; NR. 2477/2006 ; NR. 2476/2006; NR. 
2531/2006. _ В СООТВЕТСТВИИ С СЕРТИФИКАТОМ NR. 2361/2006; NR. 2286/2006; NR. 2288/2006; NR. 2289/2006; NR. 2285/2006; NR. 2287/2006; NR. 189/2006; NR. 2439/2006; NR. 2477/2006 ; NR. 2476/2006; NR. 2531/2006.

Caratteristiche tecniche 
Technical data
Technische Daten
Caractéristiques tecniques
Caracteristica tecnicas
технические характеристики
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